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Tento dokument (EN 61121:2013) sestává z textu IEC 61121:2012 vypracovaného IEC/SC 59D Domácí
spotřebiče pro praní prádla IEC/TC 59 Funkce elektrických spotřebičů pro domácnost a podobné účely
společně se společnými modifikacemi vypracovanými CENELEC TC 59X Funkce elektrických
spotřebičů pro domácnost a podobné účely.

Jsou stanovena tato data: 

• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2013-12-31
• nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2015-12-31

Tento dokument nahrazuje EN 61121:2005.

EN 61121:2013 obsahuje následující významné technické změny oproti EN 61121:2005:

byl zaveden zkušební postup pro kombinovaný sled zkoušek úplné a částečné zátěže;a.
je zaveden zkušební postup pro měření spotřeby energie režimů s nízkým příkonem;b.
byl doplněn vzorec pro výpočet spotřeby energie bubnových sušiček včetně režimů s nízkým příkonem;c.
jsou aktualizovány kontrolní postupy pro kontrolu naměřených hodnot v porovnání s hodnotamid.
deklarovanými výrobcem s přihlédnutím k povoleným tolerancím.

Kapitoly, články, poznámky, tabulky, obrázky a přílohy, které doplňují kapitoly, články, poznámky,
tabulky, obrázky a přílohy v IEC 61121:2012, jsou označeny písmenem Z.

Slova v textu vytištěná tučně jsou definována v kapitole 3.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu, který byl CENELEC udělen Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a zahrnuje základní požadavky směrnic EU.

Tato evropská norma také specifikuje, pokud je to nezbytné, zkušební metody, které se musí použít
v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 392/2012, kterým se zavádí Směrnice 2010/30/EU Evropského
parlamentu a rady týkající se označování bubnových sušiček pro domácnost energetickými štítky
a v souladu s Nařízením Komise (EU) č. 932/2012, které zavádí Směrnici 2009/125/ES Evropského
parlamentu a rady týkající se požadavků na ekodesign bubnových sušiček pro domácnost.

Postupy popsané v této evropské normě byly v porovnání s předchozím vydáním podstatně změněny,
např. vzhledem k částečné zátěži. Tudíž výsledky zkoušek podle této normy nemohou a nesmějí být
přímo srovnávány s výsledky podobných postupů předchozí verze. Rovněž výsledky založené na
referenčním programu nesmějí být porovnávány s výsledky založenými na jiných referenčních
programech.

Příloha ZA stanovuje postup použitý pro zkoušení podle Nařízení Komise týkající se označování
energetickými štítky a ekodesignu a poskytuje všechny nezbytné odkazy na všechny příslušné
kapitoly této evropské normy.

Příloha ZB poskytuje kontrolní postupy pro kontrolu změřených hodnot v porovnání k hodnotám
deklarovaným výrobcem, přičemž uvažuje případné přípustné tolerance.

Příloha ZC uvádí citované dokumenty.

Oznámení o schválení



Text mezinárodní normy IEC 61121:2012 byl schválen CENELEC jako evropská norma se schválenými
společnými modifikacemi.
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1 Rozsah platnosti

Tato mezinárodní norma platí pro elektrické bubnové sušičky automatického
a neautomatického typu pro domácnost, napájené studenou vodou nebo bez napájení vodou
a opatřené topným zařízením. To vylučuje bubnové sušičky, které používají jako zdroj tepla plyn
nebo jiná paliva.

Účelem této normy je stanovit a definovat hlavní funkční charakteristiky elektrických bubnových
sušiček pro domácnost, které zajímají uživatele, a popsat normalizované metody pro měření těchto
charakteristik.

POZNÁMKA Tato mezinárodní norma platí také pro bubnové sušičky pro komunální použití
v činžovních domech nebo prádelnách. Neplatí pro bubnové sušičky pro komerční prádelny.
POZNÁMKA Z1 Metody měření funkce bubnových sušiček, které používají plyn jako zdroj tepla, jsou
pokryty EN 1458-2.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


